
“EimsrosT”

izhaja vsako soboto.

; NAROČNINA-

za Združene Države na leto.$1 50

za Združene Države za pol leta.75

za Evropo in druge dežele na leto..-$2.00

Oglasi po dogovoru.

< « ' - — rp -y- , ,

isaued every SaturcJay.

SUBSCRIPTION RATES:

One year in U. S. A.$1.50

Half year in U. S.A.. ,75

To foreign countriec.$2.00

Advertising rates sent on rcguest.
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Slovenske novice.

—Odbor Kranj sko-slovenskega

Doma nas je naprosil, da opozori¬

mo ves delničarje, da se vdeleži-

jo glavne letne seje, ki se vrši pr¬

vo nedeljo v mesecu aprilu. Re¬

šiti je treba par zelo važnih pred¬

logov in izvolil se bode tudi nov

odbor za leto 1913.

—Cerkvena veselica. Prvi pon-

deljek po Velikinoči je veselica v

K.-6. domu v korist tuk. Sloven¬

ske cerkve....

—Zadnjo sredo se je zglasil v

našem uredništvu rojak g. Josip

Gazvozda mudeč se po trgovskih

poslih v našem mestu. G . Gaz¬

voda vodi uspešno groc-erijsko tr¬

govino in mesnico v Export, ozi¬

roma Delmont, Pa. Dober tr¬

govski pomočnik dobi pri njemu

stalno službo.

Utonil. Preteklo soboto je šel

Hrvat Jakob Štefančič v družbi

par drugih njegovih tovarišev v

sosednjo naselbino iz Verone.

Ko je prišel do reke Allegheny in

hotel vstopiti v čoln, je padel v

vodo in dasi je bila tam voda ko¬

maj dva čevlja globoka, je nesre¬

čnik utonil predno so mu mogli

spremljevalci prihiteti .na pomoč.

Štefančič je bil ta večer nekoliko

vinjen in je baje v takem stanju

izgubil ravnotežje ko je hotel v

čoln ter je padel v vodo. Pokoj¬

nik je bil doma iz Završja, brod

Moravica, okraj Delnice na Rs-

vaškem. V Ameriki je bil že trL

krat. V Veroni je živel nad

eno leto. Bil je član hrvaškega

društva '‘Bratska Sloga” iz Ben-

net, Pa., katerb mu je tudi prire¬

dilo dostojen pogreb.

—Društveno naznanilo. Dru¬

štvo “Skala” št. 56. S.D. P. Z. iz

Connemaugh, Pa. naznanja vsem

članom, da se vrši v nedeljo dne

6. aprila redna mesečna seja na

kateri se bode na predlog brata J.

Jevnikarja razpravljalo glede pre

membe prostora za obdržavanje

mesečnih sej. PPredlagama pre-

mernfoa je bila že na zadnji seji,

toda vsled nedovoljne udelžbe čla¬

nov se.glasovanje ni vršilo. .Va¬

žnejše stvari so se zaključile na

zadnji seji. Volil se je tudi dele¬

gat za konvencijo, ki se vrši me¬

seca maja 1913. v Clevelandu, O.

Izvoljen je bil za delegata brat

Nick Povshe. Pričakujoč najve¬

čje udeležbe, ostajam z bratskim

pozdravom, Michael Lorber, taj¬

nik.

Kakor smo že parkrat poročali

v našem listu sta zadnji teden od¬

prla trgovino moške oprave in

čevljev gg. Malič in Mišica na št.

5308 Butler st. v predišču tukaj,

slovenske naselbine., Trgovino

si je preteklo soboto ogledalo več

tukajšnjih Slovencev, kateri so se

povoljno izrazili. Ker so cene

pri navedenih rojakih iste in bla¬

go skoraj še boljše kakor drugod,

jih našim rojakom toplo priporo¬

čamo.

—Starejši sinček rojaka Frank

Gerlo-vča se je v sredo zvečer ig¬

rajoč se z bratci hudo pobil na

glavi in so ga morali prenesti k

zdravniku. Na glavo mu je pa¬

del kos lesa in mu prebil lobanjo.

—Prihodnji pondeljek se pri¬

čne zasliševanje prosilcev za krč-

marsko obrt. Najprvo se bodo

zasliševali stari prosilci, proti ka¬

terim ni bilo vloženih nobenih pri

tožb, za temi pridejo na vrsto oni

proti katerim so vložene pritožbe

in nato novi prosilci iz Pittsbur-

ga in Allegh'eny okraja. Zasliše¬

vanju bode predsedoval sodnik J.

C. Haymaker, ker jte sodnik Da¬

vis, ki bi sicer moral zasliševati

sedaj odsoten.

—: Poizkus stane $ 10 .00 . Neka

Margaret McGuire, iz North Side

ki je poizkušala izvršiti samomor

stem, da je skočila v reko Alleg-

heny, je bila od magistrata Goet-

mana obsojena v $10.00 kazen- —

Pred sodnikom je ilzjivila, da je

bila obupala vsled malomarnosti

njenega moža, v resnici je pa bila

podi vplivom alkohola.

—Velika tatvina dijamantov.

Policija in detektivi v našem me¬

stu preiskuje misterijozno tatvi¬

no , iki se je izvršila v Colonral

Annex hotelu. Znana gledališka

igralka Gertrude Hoffman, ki i-

gra ta teden v nekem lokalnem

gledališču, je bila okradena za di-

jamante v vrednosti $0000.00, in

neka Miss Crook, ki je zasebna

tajnica koronerja Jamisona pa za

nakit vreden $2000.00. Detektivi

so v četrtek aretirali dva hotel¬

ska uslužbenca brata Robinson,

'ki sta šele pred dvema meseci

prišla iz Chicage. Pri jednemu so

našli nakit od Mss Crooks, dočim

o dijamantih igralke ni niikakega

sledu Robinson, ki je odločno za¬

nikal, da bi bil on v zvezi z igral¬

kino tatvino, je detektivom pri¬

povedoval zelo senzacijonalne

stvari Tat pravi, da je Crooks

vedela za tatvino. tPred sodni¬

kom je izjavil, da je celi večer

nosil pijače v njeno sobo in iste

-bil tudi on sam deležen. — Miss

Crooks je imela dijamante v svo¬

ji denarnici, katero ji je izmaknil

med tem, ko je pila iz kozarca, 20

minut pozneje je bil hotelski de¬

tektiv o tatvini obveščen. Značil¬

no pri tem je dejstvo-, da je Miss

Crooks odločno odklonila nasto¬

piti proti Robinsonu in se tudi. ni

hotela vdeležiti tozadevne obrav¬

nave, ki se je vršila pred sodni¬

kom Ivirby. Sodnik je steno-

grafinji zagrozil, da jo pusti are¬

tirati ako ne pride na obravnavo,

ki se vrši v soboto.

ŽENSKE NA STRAJKU.

Okoli 300 do 400 deklet, ki so

zaposljene v tapetnem depart-

mentu pri Oliver Iron and Steel

Co. so šle v torek na štrajk. De¬

lavke, ki so dosedaj dobivale le

5 centov, zahtevajo 7 centov od

1000 zagod a kompanija jim je

obljubila samo 5 in pol ct.

V/HITMAN NA DELU.

New York, 13. marca. — Veli¬

ka porota in pokrajinski pravnik

W:hitman nadaljujejo i svojimi

preiskavami o newyorškem graft

sistemu. — Pri današnjem zasli¬

ševanju je veliko prič priznalo,

da so plačali policiji gotove vso¬

te za protekcijo, kadar so se pre¬

grešili proti državnim postavam.

Neki hotelir je porotnikom na¬

tančno razkril kako je prispeval

k “sistemu'-’j to je napravilo tudi

nekoliko žensk, ki so bile prisi¬

ljene prispevati velike vsote po¬

liciji za “protekcijo” njihovih zlo

glasnih, hiš Ena najbolj zanimi¬

vih prič pri današnjem zasliševa¬

nju je bila neka Mary Stacom, ko

ja je izpovedala pred veliko po¬

roto, da je bila skoraj 50 let oskr¬

bovalka neke 'zloglasne hiše V

New Yonku. Izpovedbe si je pra¬

vnik Whitman natančno potiral,

da jih bode zamogel rabiti pri ob

Amerikanske vesti.

BODE RAZKRIL TAJNOST.

GUTHRIE POSLANIK?

Iz \Vashingtona se poro(a, da

namerava predsednik Wilson po¬

slati prejšnjega pittsburškega žu¬

pana in predsednika -demokratič¬

nega državnega odseka v Penn-

sylvaniji, George W. Guthrie-ja

za po-slaniku na italijanski dvor.

Kongresman A. Mitchell Palmer

je posredoval v ta namen, toda

predsednik se zia mesto še ni od¬

ločil. Guthrie se nahaja še vedno

v Washingtonu in v soboto od¬

potuje zia par dni v Atlantic City,

nakar se povrne v Pittsburgh.

Kakor se je že zadnji teden poro¬

čalo je Wilson ponudil poslaništ¬

vo McCombu, katero je pa slednji

sedaj odklonil. Predsednik je 'na¬

prosil McComba, da bi naj defi¬

nitivno še ne odklonil ponudbe in

naj si o tem % še premisli. Mc-

Combs je povedal predsedniku,

da mu je privatno življenje ljubše

in, da si nikdar ni želel imeti ka¬

ke politične ali di-plomatične služ¬

be.

Tudi Richard 01ney, kateremu

jie predsednik ponudil poslaništvo

na dvoru St. James v Londonu, je

baja odklonil.

z Z_

New York. — Dr. F. F. Fried-

man, znani nemški špecijalist, je

izjai.il -pred svojim odhodom v

Montreal, kamor je še demonstri¬

rat svojo iznajdbo proti tuberku¬

lozi, da bode tajnost njegovega

seruma razkril, kadar se povrne

iz Canade. Predavanje se bo vr¬

šilo -v New Yorku v prisotnosti

raznih newyorških organizacij.

Kadar se Dr. Friedman povr¬

ne nazaj, bode našel tudi največ¬

jo newyorško bolnišnico na raz¬

polago. Dr. John F. Anderson,

direktor hygiens,kega laboratori¬

ja newyorške zdravniške komisi¬

je, je stopil v zvezo z vodstvom

Belevue bolnišnice, da se pripu¬

sti Dr. Friedmana demonstrirati

sivoj serum v navedenem institu¬

tu. Vodstvo bode brezdvomno tej

prošnji ugodilo.

Doktor Friedman je prejel tu¬

di od Montefiore Home prošnjo,

da bi prišel s svojo iznajdbo ta-

mošnjim bolnikom napomoč. Spe

cijalist je -prošnjo sprejel.

Kakor znano, je imel Dr. Fried

man veliko potežkoč, predno so

mu dovolili prakticirati medici¬

no v New Yorku. P-rotivile so mu

razne doktorske in druge m-edi-

kalne -organizacije, dokler mu

končno ni prihetila zivezina zdrav

niška in vojaška -komisija na po¬

moč.

Ako je istina, kar doktor Fried¬

man trdi, da je iznašel pravo

serdstvo -proti jetiki, ga bode svet

gotovo smatral največjim človeš¬

kim dobrotnikom na svetu. Mar¬

sikateri špecijalist se je že trudil

iznajti pripomoček proti neusmi¬

ljenemu postopanju te bele mo¬

rilke, toda vedno brez vspeha.

Človek, ki je imel to bolezen se

je jednostavno moral vdati svoji

usodi. Sve edja nbupno pričaku¬

je porčil wašingtonskih in be-ro-

linskih zdravniških oblasti.

DOLAR DIPLOMACIJA.

Washington, 13. marca. — Zad

nji torek s*e je pri kabinetni seji

razpravljalo o razmerah v južni

in centralni Ameriki, in \Vilso-

nova administracija je sedaj po¬

dala uradno izjvo, ki se nanaša

na stališče, katerega' bode naša

vlada zavzemala v bodoče ma-

pra-m raznim republikam. Izjava

se glasi, da Združene države ne

bodejo trpek, da bi se vršile tari-

ved-ne revolucije ker škoduje to a-

meriški trgovini. Stem se bode to

raj nadaljevala “dolar diplomaci¬

ja”, ki sta jo vpeljala bivši pred¬

sednik Taft in drž. tajnik Knox.

BALKANSKO TURŠKA

VOJNA.
Inozemske novice.

McCOMBS NE MARA

SLUŽBE.

Washington, 13. marca..-Pred

sednik demokratičnega narodne¬

ga odseka, William F. McCombs.

je imel danes s predsednikom

Wilsonom v Beli hiši konferenco

glede poslaniške službe Parizu.

Lokalne novice.

—Odstranitev človeške pasti.

Pennsylvania železniška družba

je pričela v četrtek graditi most

čez svoje proge v Wilkinsburgu.

a prostoru, kjer sedaj gradijo

most se je v zadnjih letih pripe¬

tilo mnogo nesreč in je tudi več

oseb izgubilo svoje življenje. Ta

most je bil jako potreben, vendar

se je družba vstrajno branila po¬

staviti ga, dokler ,ni bila takore-

koč prisiljena.

—Novo gledališče. Na Liberty

1 ave. v sredini mesta so ta teden

j dogotovili novo gledališče “Li-

berty Theiater”, katero je zgra¬

jeno po najmodernejšem načinu,

' bogato okrašeno in briljantno raz

i-.sveti j eno, kar bode res ponos tej

M' ' Ave., ki se, čimdalje bolj izboljšu-

' k. ; m

AVIJATIKA PONESREČENA.

ŠTRAJK V WEST VIRGINIJI

Charleston, W. Va. 13. marca.

— Podpredsednik Frank Hays od

United Mine Workers of Ameri¬

ca in člani mednarodnega ekse-

kutivnega odbora so se posveto¬

vali -danes o načrtih glede gene¬

ralnega štrajka westviržinskih

premogarjev, ki se ima pričeti s

1 aprilom. Štrajk bi zadel kakih

75.000 premogarjev, ki so zapo-

sljeni v državi West Virginiji.

ADMIRAL UMRL.

Norwell, Mass. 13. marca. —

Tukaj je umrl Rear Admiral Jo¬

seph Gilles Eaton, ki je bil v po¬

koju. Pravega vzroka njegove

smrti se še ne ve in oblasti so

pričele s preiskavo. Admiral Ea¬

ton je bil 65 let star in je živel na

neki farmi v bližini tukajšnjega

mesta.

Listnica uredništva.

Današnja številka se je zopet

nekoliko zakasnela; v tiskarni,

kjer se tiska naš list so imeli

vsled postavljanja novih strojev

velike zamude in tako je tudi naš

list zakasnil. Vsled vedno večih

zaprek in zamud .z listom bodemo

skušali ali dobiti točnejšo tiskar¬

no ali pa si nabavimo lastne stro¬

je. Od strani zaostalih naročni¬

kov pa pričakujemo, da poravna¬

jo svojo zaostalo naročnino in s

tem pomagojo k tem hitrejšim

uresničam našish namenov.

Rheims, Francija, 14. marca.—

Pri tukajšnjih manevrih francos¬

ke “zrakoplov-n-e flotile” sta bila

diva poročnika nevarno ranjena.

Nesreča se je pripetila vsled

kolizije dveh ero-planov.

NOV POSKUS SALONERJEV

EVANGELIST MORILEC.

Fort Smith, Ark., 13. marca.—

Bario-n Capps, premogar in bivši

protestantovski duhovnik je bil

včeraj spoznan krivim, da je sež¬

gal njegove tri oeroke, in sodnik

ga je obsodil v smrt na viešalih.

Cap-ps je bil obdolžen, da je svoje

tri otroke privezal na postelj, ka¬

tera je bila z petroljem polita, na¬

kar je hišo zažgal. Bertha Capps,

stara 15 let in njen eno leto mlajši

brat sta izpovedala, da sta se pre¬

budila, ko je njih oče zaklepal vra¬

ta. Skušala sja vstati, toda bilo

jimia je nemogoče, in šele potem

ko so zgorele vezi sta se otroka

izamogla rešiti. Capps se je izgo¬

varjal, da je ogenj nastal vsled

prevrnitve neke oljnate svetilke.

1,000.000 SMODK NA DAN.

Chicago, 111., 13 marca.—V tu¬

kajšnjem mestu se pokadi vsaki

dan en miljon smodk, kar stane

vsakega moža $22.— na leto. V

Chiciagi se potroši letno $10,000,-

000 za tabak. Poročilo pravi, da

se je v 1912 izdelalo več, kakor

232.000.000 cigar.

KRAVAL V ZBORNICI.

Budimpešta, 13. marca. 10 čla¬

nov spodnje zbornice ogrskega

državnega zbora je bilo po polici¬

ji si-loma odstranjenih iz dvorane.

V zbornici je Hadala taka zmeš¬

njava, da je predsednik moral se¬

jo suspendirat. Julius Justh prejš¬

nji zbornični predsednik je pro¬

testiral in izjavil, da so bili vsi do

sedajni nastopi parlamenta proti¬

zakoniti. Nato so vsi člani opozi¬

cije zapustili dvorano.

Sharon, Pa., 13. marca. -— Nad

1.5 prošenj je bila razposlanih po

mestih Sharon, Ferrell in W-heat-

land, ki prosijo sodnika William-

sa za novo zasliševanje glede do-

volenja za točenje opojnih pijač.

Kakor znano so bile vse prošnje

pri zadnjem zasliševanju odbite,

pri čemur je bilo več salonerjev

oškodovanih. V prošnji je ome¬

njeno tudi, da ako sodnik na no¬

ben način ne more obnoviti do-

volenja, naj vsaj privoli v to, da

gostilničarji zamorejo transferi-

rati svojo obrt na druge osebe,

kateri bi potem vložili povsem

nove prošnje.

DIAZ SE BOJI Z. D.

POSLANIK POD OGNJEM.

Washingto-n, D. C., 13. marca.

— Pri včerajšnji seji kabineta se

je posvetovalo o vprašanju glede

pripoznanja nove mehikanske

vlade, katera .ni prišla ustavnim

potom na krmilo. To je najboljši

dokaz, da Wilsonova administra¬

cija ne odobrava dela Huerta —

Diazove vlade, ki je bila denun-

cirana od celega civiliziranega

sveta. Pri tem posvetovanju se

je razpravljalo tudi o postopanju

ameriškega poslanika v mehikan

skem glavnem mestu, Henrv La¬

ne Wilsona. Poslanika se dolži,

prevelkega vtikanja v meri lan¬

ske notranjie zadve, ter d-a je pov¬

zročil Maderov padec. Kljub pri¬

poročilu novega državnega -kapi- j

tala, se je kbinet danes posvto- -

val o njegovem nasledniku. Via- j

da se je odločila strogo preiskan

v,se obdolžitve, ki so naperjene

proti sedajnem poslaniku v revo-

lucijonarski republiki. Mnogo u-

radnikov je mnenja, da sta bila

predsednik Madero in -podpred¬

sednik Suarez u-mofjena na izte-

čni ukaz generala Huerta, ter da

je bil poslanik Wilson o tem že v

naprej informiran.

Mexico City, Mehika. 12. mar¬

ca. — Iz Londona se poroča, da

je angleška vlada sklenila pri-po-

znati novo mehikansko admini¬

stracijo. Predsednik Huerta j.e iz

javil, -da se bodejo vršile predsed

niške volitve v prvi polovici me¬

seca julija. Postavodaja države

Mexico je danes enoglasno potr-

dila. imenovanje Francisca De La

Bara guvernerjem. De La Bara

se bode v k-ratk-m podal v državni

kapitol, -da prevzame novo mesto.

Drinoplje pred kapitulacijo.

Carigrad, 12 . marca. — “Samo

še en teden se lahko vzdržujem”

je bil brezžični brzojav, katerega

je Sukri paša, poveljnik drino-

poljske trdnjave poslal na vojno

minist-erstvo Turški poveljnik po

-roča, da je zaloga živil j in streli¬

va že skoraj popolnoma pošlia, in

da mu je nemogoče še nadalje

kljubovati bulgarskim topovom,

ki neprenehoma bombardirajo

“Sveto mesto”. Sukri paša, kate¬

ri že več mesecev vspešno brani

močno drinopoljsko trdnjavo, je

apeliral ha Visoko Porto, da prič

ne z novimi mirovnimi pogajanji

ali naj pa. pošlje mestu čataljske

čete na pomoč. V mestu vlada že

lakota in bolnišnice, so napolnje¬

ne obupanih prebivalcev. Brez¬

dvomno se nahaja' mesto v. zelo

kritičnem stanju, sicer bi povelj¬

nik, ki je znal tako galantno bra¬

niti turško trdnjavo, ne apeliral v

taki obliki na svoje predstojnike

v Carigrad.

STRELJANJE NA SRBSKE

TRANSPORTNE LADJE

68 OSEB UTONILO.

Dunaj, 12. marca. — Glasom

neke brzojakejev skurtarkem za¬

livu 68 žensk je utonilo. Ženske

so hotele pobegniti iz od Černo-

gorcev obleganega mesta Skuta-

ri, pri čemur se je prevrnil čoln,

kar je povzročilo katastrofo.

Pittsburgh, Pa., 12. marca 1913.

Neapol, 13. marca. — General

Porfirijo Diaz se je danes izrazil,

da se ne povrne v svojo domovi¬

no Diaz se nahaja pri najboljšem

zdravju. Na vprašanje, kaj na¬

merava v bodoče, je odgovoril,

da je njegova edina želja preskr¬

beti si pokoja m stara leta. Re¬

kel pa je, da bode deloval na vso

moč v prospeh svoje domovine

in gledal, da se čimprej povrne

nazaj prosperiteta. Povrnem se

nazaj v Mehiko le v slučaju, da

bi se Združene Države hotele po¬

lastiti Mehike. V takem slučaju

se bodo vsi narodne misleči do¬

mačini združili in skupno nasto¬

pili proti vsiljivcu.

MEČ ZA $3.000.00.

New York, 13. marca. — Ame¬

riški Grki so poslali grškemu pre¬

stolonasledniku Konštantinu z di

jamanti okrašen meč v priznanje

njegove hrabrosti. Na meču je

vpis, ki se glasi: “Konštantinu o-

svoboditelju”. Darilo stane $3000.

NEMIRI V MEHIKI.

Nogales, Arizona, 13 marca. —

Danes zgodaj zjutraj so uporniki

iz Sonora napadli mehikansko

mesto Nogales in sicer od treh

strani. Vršili so se ljuti boji in je

bilo 17 oseb ubitih, 11 pa smrtno

ranjenih. Lahko ranjenih je bilo

veliko na obeh straneh.

FRANCOSKI KABINET V

SKRBEH.

Pariz, 14. marca. — Med kabi¬

netom je opažati veliko nezado¬

voljstvo, ker je finančni odsek dr

žavnega ‘zbora izjavil, da ne bode

odobril vladine predloge za $125,-

000.000, katera sirota bi se naj po¬

rabila z izboljšanje armade. Ko¬

misija zahtev, da finančni tnini-

ster prej naznani na kak način na

merava pridobiti denar, Mnenje

Franciji glede podaljšanja vojaš-

ike službe od dve na tri leta se je

hitro spremenilo. Zadnji teden se

je ta misel skoraj povsod odobra

vala, dočim ‘večina prebivalstva

predlogo sedaj kritikuje.

Ladja z avstrijsko zastavo.

Cetinje, 13. marca. — Semkaj

se po.roča, da so bile 4 srbske tran

športne ladje od neke neznane kri

žarke v zalivu San Giovani di Me

dna nenadoma napadene. Neko

poročilo pravi, da je--sovražna la¬

dja plula pod avstrijsko zastavo.

Srbski transporti so imeli na kro¬

vu nočno posadko, katero je bel-

grajska vlada poslala Črnogor¬

cem na pomoč pri obleganju me¬

sta Skutari. Obstreljevanje je po¬

vzročilo, da je nastal na diveh par¬

nikih ogenj, in koliko je bilo mr¬

tvih ali ranjenih se v brzojavki ne

omenja. Vest da je plula križarka

pod avstrijsko vojno zastavo je

‘vzbudila med tukajšnjim prebival

stvom veliko razburjenje. Narod

je mnenja, da je bila brezdvomno

litrska križarka “Hmidieh”, kate

ro so par ur pred napadom opazi¬

li v zalivu. Razmere med Črno

goro n Avstrijo so se od zad. tor¬

ka zelo poslabšale. Iz Belgra-da se

namreč poroča, da je avstrijski

poslanik iv Srbiji obvestil belgraj-

sko vlado, da njegova (avstrij¬

ska) vlada n-e bode dovolila Sr¬

bom pošiljati njih vojaštvo Črno¬

gorcem na pomoč. Ta ivest sicer

še ni uradno potrjena, toda pov¬

zročila je med Črnogorci veliko

razburjenje.

London, 13. marca. — Balkan¬

ski zavezniki so obvestili i-nozem

ske diplomaten-e zastopnike, da

bodejo privolili v njih posredo¬

vanje le pod posebnimi pogoji.

ZNANI ANARHIST ARETI¬

RAN.

ŠTIRIKRAT OBSOJEN.

Bluefield, W. Va., 13. marca.

—John Medley, ki je bil od porot¬

nikov spoznan krivim umora ge.

Seely 'Shannon po povem redu je

bil od sodnika May-nard danes že

četrtikrat obsojen v smrt na ve-

šaliih. Medlejev slučaj je eden na

bolj zanimivih v zgodovini krimi¬

nalnih obravnav v državi West

Virginiji. Njegov vzklic je šel po

vseh sodnijah v državi, dokler ni

končno najvišje sodišš-e v Wash-

ingtonu obsodbo potrdilo.

---o-

PETDESET URNA BITKA.

Douglas, Arizona, 13. marca.

— Vsled pretrganja brzojavnih

žic, je bilo nemogoče dobiti bolj

obširna poročila gltede 50 urne

bitke med vladinimi četami in

Miaderisti, v kateri so bili baje

slednji poraženi. Poročila o spo¬

padu so zelo pomanjkljiva, toda

znano je, da je Piarral, kjer se je

vršila bitka zelo poškodovano in

veliko ljudi mrtvih ali težko ra¬

njenih. Neka brzojavka iz Noga¬

les, Ariz., javlja, da je 1.000 Ma-

deristov .na potu proti mesti No¬

gales, Mex., kjer ima vlada samo

500 mož posadke. V slučaju da

pride do vojne pri omenjenem

mestu, bodejo Združene države

poslale tja oddelek vojaštva, da

varuje ameriško prebivalstvo.

MEH. GUVERNER

UMORJEN.

Pariš, 12. marca. — Anarhis¬

tični bandit, Lacombe. katerega

je policija iskala že več mesecev

po celi Franciji, je bil danes v

predmestu La Villette prijet. La¬

combe je obdolžen, da je bil v

zvezi z umorom M. Ducreta, ured

nika nekega tukajšnega anarhis¬

tičnega lista.

ZA OPIJUM V SMRT.

El Paso, Tex. 14 marca. — Ne¬

ka posebna brzojavka iz Mexico

City*javlja, da je bil Abrm Gon¬

zales, guverner države Chiuahua

na potu v glavno mesto od vo¬

jakov ustreljn. Gonzals je bil

odklonil pripoznati Huertovo vla¬

do, katera ga je dala aretirati in

odločila, da se ga pošlje v glavno

mesto, da se zagovarja pred voj-

nirfi sodiščem.

Cheng-Tu, Kitajsko. 12. mar¬

ca. — Dva veletrgovca, ki sta i-

mela skrito veliko zalogo opiju-

ma, sta bila tukaj obsojerena—tia

I smrt.

LAHI NA MORJU

POSEBNI VLAK ZA

MORGANA.

Neapolj, 14. marca.—Med tem,

ko so uradniki White Star linije

pričakovali prihoda parnika “Ad¬

riatic,” n>a katerem ima dospeti

ameriški denarni kralj Morgan iz

Egipta, je imel miljonar priprav¬

ljen že poseben vlak, da ga odve¬

de v Rim. Glasom brezžičnega

brzojavnega poročila, se nahaja

financir še vedno pri slabem zdra

vju. Na celem potu med Aleksan

drijo in Mesino se je samo enkrat

pojavil na krovu.

OROŽARNA SUFRAGETK

NAJDENA.

London, 13. marca. — Zaloga

raznovrstnega orožja in drugih

razstr-elivnih snovi je bila danes

slučajno najdena od tukajšnje

policije, ko je iskala neko osum¬

ljeno sufragetko. Skladišče se je

nahajalo v ozadju nekega slikar¬

skega atiljeja na 29 Campdene

Hill Garden. V skladišču so do¬

bili velike zaloge razstrelivne kis

line, fosfora, olja. in druge tva¬

rine, 'katero so sufragetke upo-

trebljevale pri svojih “pohodih’'.

Skladišče so našli ko sa iskali

Miss Olive Hockon, obdolženo

požiga poslopja Rosenbampton

kluba.

Rim, 12. marca. — Italijanski

vojni minister Tedesco, je imel v

poslanski zbornici italijanskega

parlamenta govor, v katerem je

priporočal, da se proračun za voj

no mornarico pomnoži iza 16 mi¬

lijonov dolarjev.

PAPEŽEVO ZDRAVJE.

Rim, 12. marca. — Papeževo

zdravje se je obrnilo na bolje.

Vsled nepretrganega kašlja se po

čuti še precej slabega, vendar so

zdravniki izjavili, da se njegovo

stanje hipoma zboljšuje. Danes

ga je obiskala njegova sestra, in

popoldne je sprejel v avdijenci

državnega tajnika, kardinala Mer

ry del Val.

VELIKO POSOJILO.

Berolin, 12. marca. — Pruska

vlada je danes vložila (v deželnem

zboru predlog novega posojila v

znesku 135 milijonov dolarjev.

Ta vsota bi se naj porabila za

zgradbo novih železnic in javnih

poslopij.

SUFRAGETKE OBSOJENE

London 12. marca. — Pet raz¬

jarjenih sufragetk, katere so sku¬

šale šiloma vročiti kralju Ju¬

riju, ko.se je slednji vračal iz par-

lamentne palače, neko prošnjo, je

hilo danes od magistrata na Bow

St. obsojenih na 21 do 30 dni za¬

pora. Magistrat jim je dal prilož¬

nost rešiti se zapora stem, da jim

je priporočil položiti jamčevino,

da se bodejo v bodoče izognile na

daljnim demonstracijam, kar so

pa militanke odločno odklonile.
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KMET, POSLANCI IN

DRŽAVA.

Reči smem, da ni države, ki bi

bolj izkoriščala in tlačila kmeta,

kakor je ravno Avstrija. Vse kar

mu vzraste iz zemlje, mora, rekel

bi, na zahtevo, dati državi ali nje¬

nim uradnikom, neglede na to, ali

imia ali nima. Vlada ne gleda na

slabo letino, na povodenj ali kako

drugo nesrečo, in ji ni mar ako

kmet ne more shajati radi visoke¬

ga davka, ako mora prodati smre¬

ko za smreko, njivo za njivo, do¬

kler ne proda vsega, da zadovolji

državo, da plača dan na dan na-

raščujoč davek, da plača z zad¬

njim beličem — in potem? Kam?

Otroci jokajo, ker so lačni, ker ni¬

majo potrebne hrane, žena zdihu¬

je, a mož preklinja vse kar je na

svetu, davke, naklade in —• po¬

slance — ki so zastopniki ljudstva,

kijso vodniki velike ljudske mase,

ki tava v temi nevednosti. Kaj se

godi tam v poslanski zbornici, ce¬

sarskem mestu? Ali dotični ljudje

— tako imenovani poslanci, zaup¬

niki ljudstva —• storijo kaj v prid

onim, ki so jim dali v roke usodo

svojo in svojih itrok? Kaj s-e go¬

di? Nič! Prav nič! Debatirajo in

predlagajo predlagajo in debatira

jo, tako gre naprej in naprej, a da

bi pa zastopali svoje ljudstvo! A

kaj še! Kaj jim mari slovenski

kmet! On bo vseeno živel če so

davki in naklade male ali velike,

samo da jim teče “mastna plača.”

Plačaj kmet! Daj “paur” saj si

nas poslal na Dunaj!

Pred volitvami pada in lomasti

kandidat v sredino kmetskih mas,

obljublja jim zlato bodočnost zni¬

žane davke, podporo od države,

itd., itd., sam ne vem odkje pri¬

vlečejo vso to snov in “velik” go¬

vor s katerim omami kmeta.

"Tia bo za nas! Ta se bo poteg¬

nil za nas kmete”. A potem šele

sprevidijo, da so goljufali sami se¬

be. On je poslanec, a ta poslanec

pa se ne zmeni za kmeta, češ:

“Kmet je dober le v sili, kadar po

trebujem ali kandidiram za to ali

ono službo. Kaj me briga sedaj

kmetski “vol”!

Seveda, kadar je poslanec, skrbi

le kako si bo on poslal postelco

mehkeje, da ga ne bodo bolele one

zmuoene kosti, —revček — kako

je udrihal z rokami okolu sebe

po mizi in bogve še kod,- samo v

prid “kmeta” seveda, da so mu na¬

ložili večje davke in naklade.

In kedo je temu kriv? Kmet

sam, ker si zbere take može za po¬

slance, kojim je več na tem, kako

si bodo polnili svoj mošniček, in

igre, kupujejo športne konje, ko¬

čije itd. itd. in ti ubogi kmet trpi,

služi si svoj kruh v potu svojega

obraza, zelnico in močnik jej dan

na dan poleg tega pa še plačuj na¬

klade, — plačuj za tiste ki se ma-

ste ob pečenki in ob kapljici —

pardon — ne ob kapljici ampak ob

potoku šampanca, ko moraš piti

ti kmet večkrat nezdravo in smrad

ljivo vodo, ker ti blažana austrij-

ska vlada noče pomagati niti to¬

liko, da bi lahko zavžil kozarec

sveže in zdrave vode.

Zato je truma izseljencev vsak

dan, zato toliko sinov zapušča mi¬

lo domovino, kjer bi bilo prostora

še za tisoče in tisoče slovenskih

sinov ko bi vlada delala vsaj malo

boli trezno, ko bi se pobrinila ma¬

lo bolj za kmeta — in malo manj

za barone in ekselence.

Kruha dajte, kruha in ne vedno

“naklada in naklada” in tako smeš

ne postave.

Vzemimo torej n. pr. postavo

ali kaj je že, da “ob času mobili¬

zacije lahko vlada zahteva in u-

zame kmetove konje ne glede na

to, če jih kmetič rabi ali ne.”

Ako to postavo malo bolj pre¬

rešetamo, sprevidimo takoj, da je

ta postava “kruto tiranstvo, tako

rekoč sužnost, kajti ako nima

kmet pravice do tistega, kar je

plačal sam iz svojega žepa — ne

iz žepa kake ekselence, ker je i

tak že vsa spufana — in — živi

le na "puf” — je to naravnost su-

ženstvo, ker on ni gospodar last¬

nega premoženja ampak je in mo

ra biti pasje pokoren svojemu go

spodarju — vladi, kar zahteva

“daj” če nočeš dati ti uzame in

potem te vrže v ječo kjer imaš

trikrat na dan ne sveže ampak

smrdljive vode, kot plačilo.

Sedaj pa ! Recimo, da se mora

ta postava izvršiti v poletju. Vse

je na polju in po senožetih. Ko¬

nji in voli so upreženi vsako- uro,

vozoč seno, deteljo ali poljske pri

delke, pa ti pride birič in ti vzame

konje in voz ne meneč se ali si

spravil seno ali ne, ali boš imel

kaj pokladati živini ali ne, ker ta¬

ko zahteva postava.

Prašam, ali ti ne bi zavrela kri

po žilah, ko bi ti vzeli konje ali

vole med tem ko imaš pa ti seno

suho ali žito pripravljeno? Mis¬

lim, da ga ni človeka, ki bi mir¬

no gledal in kaj lahko nastane iz

tega?

Nobeden i-ne bo mirno gledal

tatu, ki ukrade ali požigalca, ki

po-ž^fe hišo ali vas ampak vsak bo

kričal “Primi ga! Potolci gad”

Na ta način bi vlada oropala

vse kmefijUjpdljskih pridelkov, bi¬

la bi enaka prvim in ljudstvo bi

kričalo isto, če ne na glas pa v

srcu: “Primi jo! Potolci jo! nam¬

reč 'vlado.

Kdo bo plačal vso škodo, ki bo

povzročila ta postava? Kdo bo

dal kruha lačni družini? Vlada?

Kje se bo vzelo, da se živina pre¬

živi? Bo dala vlada?

Ne, ne! To vse se bo 'Vzelo iz

materne skrinjice — ako ni že—

prazna. Seveda, časi moderni —

potemtakem morajo biti tudi po¬

stave — moderne.

celo naselbino. Več trgovin in več

organizacij bode pripomoglo, da

pride naselbina do boljšega u-

gleda, katerega bodemo mi vsi

deležni.

Toraj Slovenci podpirajte eden

drugega, in pomnite, da le v slogi

je moč.

-o-

NOVA ADMINISTRACIJA.

Po skoraj 18 letnem boju so

demokrati kočno zopet prišli na

krmilo vlade. Sedajni kongres ob

stoji iz demokratične večine, ta¬

ko v poslanski, karo tudi v senat¬

ni zbornici, in predsednik Wilson

bode lahko brez opozicije izpol¬

nil to, kar je sklenila baltimorska

demokratična konvencija. Da i-

rnajo danes demokrati druge ide¬

je, kakor pred skoraj 20 leti je

samo ob sebi umevno i-n o tem

dvomi nikdo. V kongresu vidimo

danes tudi povsem druge ljudi,

kakor pred 16 leti. Med senator¬

ji se nahajajo trije člani, ki so bi¬

li pod Clevelandom v spodnji

zbornici. Med poslanci ni jedne-

ga, ki bi bil član 54 kongresa. To¬

raj lahko sodimo, da je 63. kon¬

gres povsem drugih nazorov, ka¬

kor prvoimenovani. Priznati mo¬

ra vsaki, da vsebuje baltimorska

demokratična platforma nekatere

zelo dobre predloge, katere, ako

se jih preustroji v .zakon, zamo-

rejo prinesti prebivalstvu obilo

dobrega sadu. Demokrati imajo

zdaj priložnost kakoršne že dol¬

go niso imeli. To je >pa njim naj¬

bolje znano. Narod jim je po 20-

letnem obotavljanju zopet enkrat

čije, na vso moč želeli uspeha tur¬

škemu orožju in celo s cvenkom

delali za Turčijo, tako se sedaj
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željnih ozirov skušajo polagoma

bližati prej zaničevanim balkan¬

skim Slovanom in poživljajo po

znanem dunajskem časopisju svo¬

je ljudi, naj se začno učiti hrvat-

sko-srbskega in bulgarskega jezi¬

ka. Celo vsenemško dostojanstvo

nacionalnih buršev ne bo baje —■

prav nič omadeževano, če se loti¬

jo “idioma svinjskih pastirjev”, da

jim bo le “neslo”.

Toliko v splošno opombo o na¬

menih Nemcev.

Toda balkanski Slovani hočejo

svoje geslo, ki so ga na bojnem

polju vsadili v krvava tla, tudi v

gospodarstvu izvajati pa načelu

Balkan — Slovanom. Kakor si je

mlada Bulgarija kulturne in go¬

spodarske potrebe med Slovani,

tako se tudi sedaj pripravlja, da

si pridobi strokovnjakov za svoje

kulturne in gospodarske potrebe

med slovanskim svetom. Te dni ie

bulgarska vlada imenovala vpoko-

jenega hrvatskega prof. Vihodila,

strokovnjaka v gospodarstvu, za

kralj. bulg. svetovalca in mu po¬

verila agende konzulenta in stro¬

kovnega izvestitelja za celo mo¬

narhijo. On že sedaj organizira

vse gospodarsko delo v novoosvo-

bojenih zemljah.

Naravno je, da bo Balkan otvo-

ril svoj trg Slovanom. Od avstrij¬

skih narodov pridejo vpoštev pred

vsem Čehi, ki so gospodarsko naj¬

močnejši in so žle dosedaj skušali

da osvoje bosanski trg češkemu in

slovanskemu kapitalu in blagu. V

i ta namen so obiskovali južne de-

zaupal vladine vajeti, m odvisno. . , . , .

, . , , ! žele posamezni strokovnjaki, ka¬

le sedal od njih koliko časa jih ob 1 , ,

, ... ... , kor tudi društva m skupine trgov-

drzijo v svojih rokah. Prebival- I

stvo sedaj mirno pričakuje posl

NAPREDOVANJE

CEV.

SLOVEN-

ne kako bodo pomagali kmetu.

Mesto, da bi izbrali izmed svoje

srede moža, ki je res sposoben za¬

to, si zberejo kakega “škrica ali

šomaštra”, dasi je od kmetskih sta

rišev, vendar je njegov sovražnik.

In seveda, tak, ne more gledati za

blagor kmeta, marveč le za bla¬

gor samega sebe.

Ko bi slovenski kmetovalec ma¬

lo bolj pomislil in preudaril vso

stvar bi se marsikaj zabranilo in

olajšalo že tako težko breme.

In vlada? Kaj ona dela? Kdo jo

vzdržuje in kdo vzdržuje nje u-

radnike?

Glasom poročil, ki smo jih pre¬

jeli iz raznih naselbin po državi

Pennsjdvaniji se je pričelo zelo

živahno gibanje med našim naro¬

dom. Slovenci se medsebojno or¬

ganizirajo, podpirajo eden druze-

ga in marsikje je opaziti, da so

se naši rojaki vendar enkrat po¬

prijeli gesla “Svoji k svojim. In

to vidimo tudi v Pittsburgu, naj¬

večji slovenski naselbini v tej dr¬

žavi Kakor smo že pred nekoliko

tedni pisali pod imenom “Bodoč¬

nost pittsburške slovenske kolo¬

nije”, obeta mesto Pittsburgh na

Šim rojakom najlepšo bodočnost.

Vsled tega bi ne smeli zamuditi

lepe prilike, ki se nam sedaj nudi,

tako na društvenem, kakor tudi

na trgovskem in političnem po¬

lju. Naš narod bi se moral že se¬

daj pripraviti na bodočnost, kaj¬

ti ako 'verjamemo poročilom raz¬

ličnih listov se prosperiteta vrača

v polni meri, (kljub temu, da ima

mo demokratično Vlado.

A7 Pittsburghu imamo že se-

I daj nekoliko obrtnikov, kateri vsi

I so vredni, da jih naš narod po

dice novemberskih volitev pri ka

terih je Wilsonoiva stranka tako

slavno zmagala. Največjo vpra¬

šanje je sedaj revizija tarifa, ki

vzbuja med narodom veliko po¬

zornost. Izključeno je, da bi se¬

dajni kongres to vprašanje rešil

po istem kopitu, kakor leta 1892,

kajti to bi takoj povzročilo obu-

panje med narodom. Industrija v

deželi se sedaj vsaki dan izbolj¬

šuje, in narod je stavil popolno

zaupanje v Woodrow Wilsona.

Predsednik je izjavil, še predno

je bil nominiran, da ne bode sma¬

tral vse to, kar so demokrati sta¬

vili v platformo za vladajoči pro¬

gram pri čemur je prav gotovo

menil revizijo tarifa. Predsednik

\Vilson pozna razmere, ki vlada¬

jo danes med prebivalstvom, in

upamo, da bode privolil le v tko

revizijo tarifa, ki bode zasigurala

delavstvu in industriji dolgopri-

čakovano prosperiteto.

Zbysko zmagovalec.

Pri borbi, ki se je vršila med

znanim Polakom Stanislavom

Zbysko in Nemcem Sampsonom,

je prvoimenovani z lahkoto zma¬

gal. V teku 29 minut je imel Zby

sko Sampsona dvakrat na tleh,

kar znači, da se Polaka ne da ta¬

ko lahko premagati. Polski veli¬

kan je vrgel še par drugih na tla,

n,a kar je nadaljeval svoje poto¬

vanje v Ghicago. Tekma se je

vršila v Old City Hall, in vdele-

žilo se je iste tudi precejšnje šte¬

vilo Slovencv in Hrvatov iz But¬

ler St. Dvorana je bila skoraj po-

popolnoma natlačena.

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

SNPJ. ima 'retine seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1. 1913 so bi'i izvoljeni: ■ George Gre-

guraš, predsednik; John A. Germ,

podpredsednik; Math Malich, I. taj¬

nik, 4800 Plummer st., Pittsburgh;

Bcnjanrn Šmuc, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

je Tvolilo sledeče-uradnike za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa ; Pod¬

predsednik Matija Muc, 1020 Vos¬

kamp st.. Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

Frank Mravintz, 120—46th st. Pitts-

Odbor
‘KRANJSKO-SLOVENSKEGA DOMA’

Predsednik: Ignac Podvasnik,

4734 Hatfield St., Pittsburgh

Podpredsednik: Frank Mohar,

Pittsburgh, Pa.

II. podpredsednik: Anton Zbašnik

I. tajnik: John Balkovec.

5112 Butler St., Pittsburgh, p4

II. tajnik: Martin Antlogar,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh

Blagajnik: Ignac J. Glatch,

4757—2nd ave., Hazelwood, pa

Vratar: Tomaž Ezel,

5631 Carnegie ave., Pittsburgh

Gospodarski odbor;

Peter Rogina,

Joseph Janc,

Frank Hrvat,

Frank Gorišek,

Josip Kos,

Louis Zaller,

Steve Poreber.

Redna mesečna seja vsako četr¬

to nedeljo v mesecu ob 2. pop

burgh, Pa.; II. tajnik Frank Trampuš. > A LI veš Tone, da dobiš pri

4821 Black(berry ay., Pittsburgh, Pa.: C John Carru najboljše

.. M,blagajnik, Joseph Miroslav-č, 4925

Plum ay.. Pittsburgh, Pa.; zastopnik,

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Matija

Medved. 4821 Blackberry ay., Pitts¬

burgh, Pa.: nadzorniki, Joseph Dol-

movič, Gašper Berkopec : n Anton ^

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj j ^ jJ0(.

in Anton Kambič. U S. zastavono- j

ša: John Slapar. Društveno bandero- M

noseč: George Flajnik (Krojač), j pijače.

Pregledovalci knjig: George Mihelčič, j

Anton Janžekovič in John Štajduhar.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra¬

hek. 841 E. Ohio sC N. S. _ — Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo‘nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti. se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR

(jan. ‘14.)

Carru najboljše m

vedno sveže pivo, razna vina,

fh žganja in cigare?

■X/. Kaj bi ne vedel, France; saj

j% se oglasim pri njemu večkrat.

;Č Pa zakaj bi se tudi ne. Postre¬

zi* že te najbolje, tako z pijačo

z dobrim prigrizkom. Pii

njemu dobiš tudi importirane

& SLOVENCM SE ULJUDNO

'% PRIPOROČA!

cev in instrialcev, kakor n. pr. lani

društvo “Merkur” in "Klub samo¬

stalnik trgovcev in obrtnikov”. Bo

sanski odličnjaki šo češke goste

sprejeli z veseljem in vsled neza¬

dovoljnosti s sedanjimi trgovski¬

mi razmerami ,do Dunaja in Bu¬

dimpešte izrekli željo, naj bi se če¬

ška trgovina in industrija bolj za¬

nimala za Bosno. Drugo

društvo “Vyvozni Suolek” je os-!

novalo poseben oddelek za balkan

ske zemlje in bo izdajalo reklamni

časopis v hrvatško-srbskem, bul-

| garskem in slovenskem jeziku tef

ga brezplačno pošiljalo večjim ju¬

goslovanskim tvrdkam in podjet¬

jem. V listu bodo poleg narodno¬

gospodarskih člankov zlasti inse-

rati čeških tvrdk, ki bi hotele iz¬

važati svoje produkte na Balkan.

Obratno hočejo pa Čehi tudi pos¬

peševati uvoz surovin iz Bosne,

Srbije in Bulgarije na Češko in

bodo v tem trgovskem listu ogla¬

šali vse češke tvrdke, ki rabijo su¬

rovin. “Vyvozni Spolek” je v ta

namen že lani poslal svojega kon¬

zulenta na Jug.

Kranjsko Slov. katoliško podporne

društvo Marijo Device štv. 33. K. S

K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v "Kranjsko

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.

Uradniki za leto 1912 so: Josip

Pavlakovič predsednik, 54 I..ow Upad

Sharpsburg. Pa. John Filipčič f

nančni tajnik, 5420 Dresden Allev.

Pittsburgh, Pa. Anton Mišica, knji¬

ževni tajnik in John Balkovec za

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

iš

John J. Carr
? 48C0 PLUMMER ST.
K

v*
jr.

A/

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Bell Phone 226 Sharpsburg

JOS. STARCEVIC,

Veleprodaja vsako vrstnih do macih in importiranih pijač.

904 Mam St., Sharpsburg, Pa.

podpornem društvu, se vabijo k pri-

stopil. Gore imenovano društvo pla- !

ča udom bolniško podporo tri mesce I

češko po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

(jan. ‘14.)

Slovansko gospodarsko delo na

Balkanu.

Kakor so pred vojno nemški tr¬

govski in industrijski krogi, ki so

vlekli bogate profite iz bivše Tur-

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Al'jegheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetic, 4636 Hatfield

st.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Sumič Geo.,

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič' Josip; posla¬

nec Šveb George. Vs dopisii in

denarne poSiljatve naj se pošiljajo na

I. tajnika; bolniki se morajo naznani,

ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K,-S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri še

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

g Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru- ”

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno "LINCOLN H O -

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

Hotel Katkich,

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

NANZNANILO.

Naš zastopnik g. Anton Zidan¬

šek nas prosi, da priobčimo sle¬

dečo prošnjo: Preteklo sredo dne

12- marca sem mudeč se po oprav¬

ku v Moon Run izgubil večjo vso

to denarja. Denarnico z denar¬

jem vred sem izgubil na poti med

hišo rojaka g. John Gršina in hi¬

šo g. Baloha. Razdalja je kakih

1000 čevljev. Dasi sem šel ta¬

koj iskat, vendar nisem našel.

Ako kdo rojakov najde, se prost,

da mi vrne, ker je bilo to vse mo¬

je premoženje in povrhu se ves

denar ni bil moj, tora) imam dvoj

izgubo. Poštenemu najdite-
no

1 ju bodem vedno hvaležen.

Anton Zidanšek

5225 Butler st., Pitttsburgh, Pa.

VABILO

—na—

VESELICO S PLESOM,

katero priredi

Velikonočni pondelj ek, 24. Marca, 1913.

v “KRANJSKO-SLO VENSKEM DOMU”

57th and Butler Street

DRUŠTVO SV. TEREZIJE, ŠT. 211, N. H. Z.

Začetek ob 6. zvečer. Vstopnina 25st za osebo.

Kmet! Kmet vzdržuje, kmet pla! mo2nosti podpira. Pečajo se z raz

čuje, kmet orje in seje. In za ko-j Učnimi trgovinami, in kolikor je

ga? Za vlado. Mastne plače višjim i uam znano so ccnc pri njih iste,

uradnikom civilne, vojaške in du- kakor drugod, vsled česar je dol-

hovske oblasti, . gredo večinoma i žnost vsakega Slovenca, da jih

kmetom iz žepa, kmet mora delati) podpira. Slovencev nas je v Pitts

za nje, kmet se mora truditi od ra- burghu dovolj, da lahko zdržuje-

nega jutra do poznega za tiste, ki| mo to ali ono trgovino Nikdo naj

se opravljajo v baršun, prirejajo ne misli, da podpira pri tem sa-

bankete, veselice, igrajo hazardne) mo individualne osebe marveč

INEBO
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Kvalitetne cigarete

iz finega turškega

tabaka

10 za 5ct.

Prodaja se

povsod.

'2?KSfKS.4 >2'•£< K'‘JC'KZ?'K'

fKifShiSt*.31,,3JifSJi fŠirSIoNV

CORK TIP |?|

Cigarete

Najbolje

na

celem svetu.

Žensko društvo “Marije Sedem Ža

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1 1912 sledeče uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field St., podpredsednica Ana Jugo¬

vič, 72 Butler St., Etna, I. tajnica

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

vič. 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Allev, zastopni¬

ca Mary Lokar, ml., 4745 Hatfield St.

Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Marija Ad¬

lešič; predsednica bolniškega odseka

Frančiška Pavlešič. 1013 E. Ohio St.

N. S. Pittsburgh, Pa.

(jan. T4.)

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H. 7.. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant st., Am-

bridge. Pa.: podpresednica Mary Co¬

larič, 848 E. Ohio st., Pitsburg. Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.: tajnica Rosa A. Biri. 129

Merchant st., Anibridge, Pa.; odbor¬

nice: Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Antonija Bezal; zapisnikarica

Antonija Bizjak, 5616 Donson alley,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

bilnemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”,

Društvo “Skala” štev. 56. y N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

imaugh, Pa. je za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muska, 1120 Spring Garden ave., N.

S.: podpredsednik John Simončič,

831 Pikes st., N. S.; tajnik Michael

Lorber, 1039 Peralta st., N. S. bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Etna—Sharpsburg, Pav finančni taj¬

nik Joseph Černetič,1 818 Peralta st.,

N. S.; zapisnikar Nick Povše, 1 Craib

st., Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Frank Budič, 832 Pine St. za

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler^ st. za Pittsburgh.

Društvo zboruje vsako iprvo nede-

lj'o v mesecu v dvorani avstrijskih

Nemcev, Singer Hall, na cor. High

in Humboldt st., v Spring Garden

ave., North Side, Pittsburgh.

Rojaki, kateri še ne spadate k no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

Č15n ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Vsi pijte

Hazelwood

Pivo, Ale in Porter.

Hazelvvood Brewing Co.

7^1(111^ ^ hodili v mesto

LttlVajr trošiK za
za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti; ŽENSKO irj

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda mnogo bo¬

ljše blago pri

Stanislav

4915 Butler St

Zeleznjak !!

Pittsburgh, Pa. ^

j

Sodnik: Snoči sem Vam naročil

j razobesiti belo zastavo — ali ne

iJfe veste, kaj to pomeni?

Sluga: Da ni nobenega lumpa v

občini.

Sodnik: In zakaj niste zastave

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR.

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM^PITTSBURGHU

razobesili?

Sluga: Saj sem jo

nekdo ukradel.

pa jo je

R.rtl o*deln'far *^ rani sko ‘ sl°venskega Doma

azzo autler St., Pittsburgh, Pa. BELL phone p & a phone
T, , . b ’ 971-J Fisk 112-L

stpklpSh 1 JS0V^stn,°. pivo v sodčkih in v
si6KiciiiCtiii ? sladka in kisla vina ter

t_. raznovrstne druge pijale po Stzul cS

RRm°TJi?J 0̂SoTlma,n razne importirane pijače kot

T0Č”JC’ SLIVOVICA, tropinjevec, itd.

POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM.
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Slovansko Katoliško Samostojno Podporno Društvo

Marije Vnebovzete

Organizirano

2. APRILA, 1910

Ustanovljeno

15, AUGUSTA, I909

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik: Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

Podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer .St., Pittsburgh,

I. tajnik: Joseph Bahorich, 5148 Dresden alley.. Pittsburgh, Pa.

II. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: William Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, la.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 4925 Plum Alley, Pittslbuigh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkopec, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, ^■ 8., Pittsburgh.

Društveno glasilo: “EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

ŽENITVENA PONUDBA.

Humoreska. Spisal Iv. Baloh.

(Konec.)

Toda kako? — Barbka ni imela

lepe pisave, tudi je le malo pisala,

razven svoji sestri nikomur na

svetu. Tu se je spomnila učite¬

ljice. Nerada ji je razodela to

srčno zadevo, toda druge pomoči

ni bilo. Sicer ji bo pa še lahko

svetovala, ker sama takih reči ni

vajena. In šla je Barbka v nedeljo

popoldne kot .ponavadi ik gospici

učiteljici ter ji po dolgem obo¬

tavljanju počasi razodela, kaj bi

rada. Nekoliko sram jo je bilo, pa

je le šlo.

Učiteljica se ji je spočetka, ne¬

koliko nasmehnila, a nazadnje ji

je prav dala. Morda boste še sre(

ni — le škoda, da zgubim tako

dobro prijateljico. In po dolgem

posvetovanju sta sklenili odgovo¬

riti, da se ponudba sprejme, da se

ima tudi nekaj premoženja, a da

še želi osebnega pogovora. Odgo-

kdo iz njega ponorčeval, a eno je

bilo pisano pa tako lepo, da mu je

bilo na hip všeč. A žal, ni bilo ne

podpisa, ne slike, le oseben pogo¬

vor se želi. Kaj sedaj ? “Še bolje,”

je djal gospod kontrolor. Slika

včasih človeka vara, če pa neve¬

sto osebno vidim in spoznam, jo

lahko sprejmem ali pa odklonim.

In napisal je pismo, da se želi

pogovor prihodnji ponedeljek v

Ljubljani v hotelu X. Y. na št.

33 ob 3. uri popoldne. Pismo je

bilo spisano in na postaji oddano.

Za ponedeljek je prosil gospod

kontrolor dopusta, da ima v mestu

važen opravek.

Barbka je po sivoji sestri pismo

dobila. Torej v pondeljek mora

v Ljubljano, tedaj se odloči nje¬

na usoda. A (kako bo dobila do¬

pust, ali naj gospoda samega

pusti, ali naj ga prosi, da naj za

en dan potrpi in v gostilni obedu¬

je? Vedela je, da ji bo gospod to

prošnjo uslišal, ker j'e tako dobre-

vor naj se pošlje poste restante! ga Srca.

Ljubljana pod naslov. Tiha srečaj y nedeljo opoldne pa naznani

št. 1000. Gospica je imela že itak, gospod kontrolor Barbki, da za

lepo pisavo, a to pismo je pisala, ponedeljek ni treba mesa naročiti,

kolikor je mogla lepo. j ker inia v Ljubljani važne oprav-

Barbka je oddala pismo na po- ke.

staji, da ne bi na pošti brali. To je bila Barbka vesela ! “Raiv

Prav lepo sta se poslovili in j ,no prav, to me je žie skrbelo

seveda zatrdili, da ostane to tajno

med njima na veke. Barbka je pi¬

sala svoji sestri, naj čez en teden

dvigne pismo s takim naslovom

ter ga ji pošlje. Rekla je, da se

gre iza neko zadevo.

In mirno so tekli dnevi naprej

v hiši gospoda kontrolorja. Čakal

je on, čakala je Barbka. Oba sta

bila včasih vesela, včasih molče¬

ča.

Minul je teden, dolgi so bili

dnevi. Gospod kontrolor je pisal

po odgovore in prejel je — tri

pisma. Dvoje je bilo tako otročje

pisanih, da jih gospod ni smatral

resnim. Mislil je celo, da se je

jaz pa grem obiskat svojo bolno

sestro,” to je bil odgovor.

Ponedeljek je prišel. Gospod se

je oblekel v črno salonsko obleko,

se pogledal parkrat v ogledalo, se

vsedel na pošto in se odpeljal na

kolodvor. Barbka pa je oblekla

najlepšo svojo obleko, se skrbno

počesala, par sivih las na sencih

izrula, vzela solnčnik in šla peš

na kolodvor. Ona se je peljala v

tretjem, on pa v drugem razredu,

nič se nista videla. V Ljubljani se

nista srečala, vsak je imel svoje

opravke. On je obedoval v hotelu,

ona pa pri sestri. Po obedu je šel

on kot po navadi v kavarno, po-

‘i tem pa k brivcu, da ga je napravil

mlajšega vsaj za par let, ona,je

pa kupila nov šavl, da je bila lepa,

kot takrat, ko je bila pri birmi za

botro hčerki svoje sestre. Sestri

je rekla, da se gre slikat, da bo

tudi ona eno dobila. In res se je

šla.

. Bližala se je ura tri popoldne.

Gospod kontrolor je prišel od briv

ca čisto pomlajen, kupil je čez

dolgo let zopet nekaj smoclk in

šel v hotel v sobo št. 33, katero

je že preje naročil,

j Nažgal je smodtko ter bodil ne¬

mirno doli in gori. Sedaj se odlo¬

či, noben človek ne ve, nobeden

ne bo zvedel, če mi ne bo všeč.

Zvečer pridem domu, v par tednih

bo poroka — in začelo se bo novo

življenje.

Nestrpno je čakal, srce mu je

bilo hitreje. Zdelo se mu je, da

take težke uro še ni imel v svojem

življenju.

Gospod kontrolor je pogledal

gotovo že desetkrat na uro, a zde¬

lo se mu je, da kar ni hotela iti

naprej. V hiši je vladal popoln

mir. Nobenega koraka ni bilo sli¬

šati.

Odbila je ura tri v zvoniku.

Postal je in zdelo se mu je, da

sliši korake. Nič ni bilo.

Minulo je že pet minut in go¬

spodu kontrolorju je bilo srce ta¬

ko močno, da se je skoraj slišalo.

Tedaj nekdo na rahlo potrka.

“Notri” — zakliče z močnimi

glasom gospod kontrolor.

Vrata se odpro in-

Ko sta se spogledala, ni bilo par

sekund slišati nobene besede.

Na tleh je ležal pri njej solnč¬

nik, pri njem smodka.

“Ali ste vi?” — vpraša trepeta¬

je Barbka.

“Ali si ti?” — je bil njegov od¬

govor.

Hitro je pobrala svoj solnčnik,

(zaprla vrata in šla, ne, tekla tako

h,itro doli po stopnjicah, kot še ni¬

koli v svojem življenju.

Hitela je po 'ulicah, šla od ene

cerkve do druge, pa ni bilo nikjer

mogoče -najti miru, dokler ni priš¬

la do kolodvora. *

Gospod kontrolor se j-e vrgel na

divan. Celo uro je gledal pred se.

Sam ni vedel, ali je bil sen ali res

niča. Čudno se mu je zdelo, da

sta se -drug druzega tako prestra¬

šila, ko sta se vendar poprej e vi¬

dela stokrat na dan.

Šel je v kavarno, bral časopise,

a četudi je bral eno novico pet¬

krat, ni vedel, kaj je čital.

In zopet sta se peljala -nazaj, on

v drugem, ona v tretjem razredu.

Tisti večer je Barbka pripravila

gospodu mrzlo večerjo v njegovi

obednici, videla se pa tisti dia.n

nista.

In z drugim dnem je teklo -obe¬

ma življenje zopet mirno naprej

kot -preje leta in leta.

Kaj se je zgodilo na številki 33

ob 3. popoldne, tega pa ni zvedel

nihče, tudi učiteljica ne.

iInseratoy pa od tedaj ni čital

nobeden več, ne on ne Biarbka.

-o-

ŽENSKE POLICISTINJE.

Albany, N. Y., 13. marca.—

Vdržav-ni postavodaji je bila vlo¬

žena predloga, ki bi dovolila new

yorškemu policijskemu komisarju

ruastaviti dvajset ženskih polica¬

jev. Predloga se glasi, da bi žens¬

ke morale biti ne manj kot 30 in

ne več kot 45 let stare. Policistinje

bi naj bile nastavljene po raznih

new yorških plesiščih, da bi za-

mogle natančno iznajti, kako ma¬

lo obleke (bi smel imeti ženski spol

v takih javnih prostorih.

Iz staredomovine.

*
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OTVORITEV!

Cenjeno slovensko občinstvo!

Spodaj podpisana vam naznanjava, da se vrši v soboto, 8. marca otvoritev nove in ve¬

like slovenske trgovine z moškim blagom in jbuvalom.

To je jedina slovenska trgovina te vrstev našem mestu, kjer lahko kupijo Slovenci bla¬

go za isto ceno kot v mestu in tedaj čemu bi hodili v mesto in po vrhu še plačevali za po¬

cestno železnico.

En sam obisk v našo trgovino, vas bode prepričal, da bodete tudi vedno uljudno po¬

streženi, kjer bodete dobili za svoj denar vedno vrednost v blagu. V soboto je otvoritveni

dan in prosiva vse Slovence, da pridejo v našo trgovino ter si ogledajo vse.

Rojaki v Pittsb-urgu in okolici držite se reka:

SLOVENEC K SLOVENCU!
DOMAČIN ZA DOMAČINA!

Slavno občinstvo torej prosimo, da pride in si ogleda to novo slovensko podjetje.

i

MALIČ & MIŠICA,

5308 Butler St., S- Pittsburgh, Pa.

Zopet ponesrečen voznik. Iz

Novega mesta: Nesreče z vozni¬

ki kar ni konca. Te dni je po¬

nesrečil posestnik in občinski od¬

bornik Osolnik iz Mulhoberja,

občina Prečina. Nesreča se je

zgodila pri prevozu listja iz goz-

ida. Med vožnjo je Osolnik pri

šel z nogama tako nesrečno pod

voz, da ,so mu kolesa obe nogi

pretrla. Ponesrečenega so mo-

prep-eljati v bolnišnico.

Omamljen in oropan v železni¬

škem kupeju. Arads-ki poslanec

Ivan Wittman se je pripeljal iz

Budimpešte na Reko. Takoj po

prihodu vlaka je šel na policijo in

javil sledeče: Potoval sem v ku¬

peju L razreda. Med vožnjo sta

vstopila dva elegantno oblečena

mlada gospoda, ki se navidez ni¬

sta brigala dosti za me. Kar na¬

enkrat sem začutil strašno zaspa¬

nost, dasi preje nisem bil zaspan

in sem v kratkem trdno zaspal.

Zbudil siem se malo pred Reko.

Tujcev ni bilo več v vozu, iz že¬

pa pa mi je izginila denarnica v

kateri sem imel 14000 kron de¬

narja. Policija je uvela strogo

preiskavo, podobni slučaji so se.

na ti progi v zadnjem času že več

krat pripetili.

Štiri osebe utonile v morju.

Mornar Miaglijievič v Zadru se je

peljal kljub hudi burji na morje

s svojo jadrnico. S sabo je vzel

brata in sestro Lucijo in Antona

Pesnisica in njeno 141etno hčer¬

ko. Med vožnjo jih je zanesla

burja daleč na odprto morje, kjer

se jadrnica prekucnila in so vsi

štirje utonili. Trupel še niso na

šli.

Ponesrečen drvar. Pri Murav-

cah je zia-del drvarja Antona La¬

knerja pri spravljanju lesa po ne¬

kem strmem jarku tram na glavo

in ga smrtnonevarno poškodoval.

Resnica, ki bi se naj uvaževala!

S. N. piše v št. 48. Včerajšnja

“Neue Freie Presse” je v uvodni¬

ku napisala tudi to-le: “So časi,

v katerih tudi najmirnejši držav¬

ljan radevoljie prevzame nase u-

sodo in žrtvuje državi -kri in zdra

vje svojih otrok, denar in premo¬

ženje. Pogoj pa je, da -soglaša s

politiko, ki se jo hoče uveljaviti

s silo orožja, da razume, kaj dr¬

žava ho(e, da je predmet boja pri

stopen splošnemu pojmovanju in

da lahko razvidi, kako nemogoče

je nadaljno potrpljenje nasproti

sovražniku. . K vojni spadajo se¬

daj tudi elementi duha in čutstma

ki izvirajo iz ljudskega življenja,

in vsaka priprava k bitki mora

tako za vojskovodjo, kakor za vo¬

jaka biti iv zvezi z lastnim razpo¬

loženjem, z lastnim mišljenjem in

čutstvovanjm in z lastnm spoz¬

nanjem, da je 'blagor posamezni¬

ka v najtesnejših stikih z najviš¬

jo erupcijo volje.” To so pa¬

metne besede, ki bi jih naj uiva-

ževali tisti, ki že mesece delajo

na to, da bi našo državo zapletli

v krvavo vojno. Pa zakaj -bi se

naj vojskovali? Radi Albanije,

Skadra in Djakovice! Še pred

par dnevi je ista “Neue Freie

Press” pisala, da Skadler mora

postati albanski, da to. zahteva

Avstrija, sicer. ... In vendar pi¬

še ista “Neue Freie Presse” : “So

časi, ko tudi najmirnejši držav-

j ljan radevolj-e prevzame nase u-

sodo in žrtvuje državi kri in zdra

vje svojih otrok, denar in imet¬

je Pogoj pa j.e, da soglaša s po¬

litiko, d-a razume, kaj država ho¬

če. ...” Sedaj pa vprašamo du¬

ša z vladno politiko glede Balka¬

na,. glede Albanije? Nihče,

prav nihče, kdor ima količkkj soli

v glavi! In če se nihče ne stri¬

nja s to politiko in če nihče ne

razume, zakaj bi prav Skadier mo

ral pripadati Albaniji in ne Črni

gori, ki je za to mesto prelila že

potoke krvi svojih najboljših si¬

nov, kako s-e more potem priča¬

kovati, da bodo ti državljani radi

Skadra ali Djkovice. “rade vo¬

lje žrtvovali državi kri in zdravje

svojih otrok, denar in imetje?

Mati zblaznela radi samomora

hčerke. Na neki klopi v javnem

vrtu pri Sv. Andreju v Trstu so

našli v zadnjih zdihljajih 271etno

krojačico G. Pregarčevo. V roki

je držala sbekleničico, v kateri je

še nekaj strupa. Umrla je še

pnedno je prišel zdravnik. Na

materino željo so jo prepeljali

domov. Ko so jo položili na mr¬

tvaški oder je mati nenadoma —

zblaznela. Začela je okrog mr¬

tvaškega odra plesati in peti raz¬

ne pesmi. Ker jo domači niso

mogli umiriti in jim je začela gro

žiti, če je -ne puste na miru, so po¬

klicali rešilno postajo, nakar so

nesrečnico odpeljali v blaznico.

Pregarčeva je izvršila samomor

vs led nesrečne ljubezni.

KDOR HOČE DELA?
naj se nemudoma naroči na Hajnovejši knjigo:

“Veliki Slovensko-Angleški Tolmač’

da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obsega

poleg slov. angl. slovnice, slo-v. angl. razgovore' za vsakdanjo potrebo

navodlo za angl. pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se postane'

amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. angl

in angl. slov. slovar. — Knjiga, trdo in'okusno v platno vezana, (na(j

330 strani) stane $2.00 in se dobi pri: Pišite po cenik!

V. J. Kubelka, 538 W. 145th St., New York, N. Y

Edino in največje založništvo slov. angl in raznih slovenskih knjig.

ir. Josip i. Grabek

841 )S. ©bio Str., BUcgben& P&.

(Nasproti HOTELA PAVL1NAC.)

Uradne ure:

od 8. do 9. ure zjutraj, od 1. do 2. ure poludtve

in od 7. do 8. ure zvečer.

Be!l Telefon 2088 Cedar.

P./iki, kateri bolujejo na kakršnikoli bolezni, naj ^

-se zaupno obrnejo na njega.- \

Lastniki

Največja in najstarejša odvetniška

Notarska Pisarna.

Ustanovil leta 1866.

Konzul MAX SCHAMBERG,

, Dr. L. FRIEDFIELD

i J starokrajski odvetnik

in W. HABERFELD.

416 Sixth Ave., Pittsburgh, Pa.

Obrnite se na nas kadarkoli po¬

trebujete kaj v starokr. zadevah.

Prodajemo parobrodne listine,

ter pošiljamo denarje v staro do¬

movino kot zastopniki American

Express Co.

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VSACIH

ŠEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOV

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

MATIJA MALICH

4809 BUTLER ST., Pittsburgh,

priporoča vsem rojakom veliko

zalogo sladšeič, sladoleda,ci gar,

cigaret, tobbies in tobaka.

Vsprejemam tudi naročila za

doma pečeno jagnjetino, bravino,

svinjino in drugo pečenko.

Fink & Waldvogel

VELETRGOVINA

piva, vina, žganja in druge pijače

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

Butler Street 13-JFisk.

Phone P & A 40 Lawrence

M. A. Hanlon

pogrebni zavod

kočije za poroke, krste, veselice

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jainčevine za gotovost in natančno dele-

vanje vseh svojih notarskih poslov.

Naznanilo.

Cenjenim rojakom v Pittsburghu in

okolici naznanjam, da sem odprl

SLOVENSKO KROJACNICO,

v kateri bodem izdeloval nove obleke

po najnovejših uzorcih. Pri meni bo¬

dete lahko izbrali obleko, kakršna vam

bode ugajala. Obleko vam bodem

ukrojil kakor bodete sami želeli.

V moji krojačnici bodem tudi po¬

pravljal stare obleke. Umazane obleke

bodem sčistil in zlikal kar najbolj mo¬

goče.

Kar se pa tiče glede cen, sem prepri¬

čan, da bodete zadovoljni.

SLOVENEC PODPIRAJ SLO¬

VENCA, bodi naše geslo-

V najobilnejša naročila se uljudno

priporoča.

Jakob Mejak

4749 Butler st., Pittsburgh,

POZOR ROJAKI!

Dobil sem iz

Washingtona za

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

.tera jamči, |da so

zdravila .prava in

koristna.

Po dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

moškim in žen¬

skam gosti in pa

dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne bodo

več izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko možkim v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro¬

kah, nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in ozebline se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim s $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St., Cleveland, O.
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I HRVATSKO-SLOVENSKA

1 VELETRGOVINA PIJAČE.

Kadar si hočete naročiti zaboj

g (bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva, samo

izberite si ga, n. pr.:

1R0N CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

p pijače: TROPINOVEC, BRIN0-

| VEC, SLIVOVICA, ITD.

a —-1-■ —7—: —■—;— —

a Vino, kislo ali sladko, galon od.$1. do $4.00

1 Žganje. (Whisky), galon od.$2.00 do $6.00

| Telefon Bell 203-W Fisk.

j <3eorge jfranfcovicb

j 42 48th Str., Pitttsburg, Pa.
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!j naiske modrijane: Kdo'pa sogla-

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bank.
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St, PITTSBURG.

PREMOG VVVL-j

BURGUM COAL CO.

John Skori & Fred. Dlela

vam bode vedno rada pripeljala !

na dom debel ali droban premog

ponizki ceni in pravični meri.

Kadar se selite, pokličite nas. Voz |

za piknike itd.

57th in A. V. R-v Pittsburgh.

DR. KELLY

628 Pennave.. Pittsburg, Pa.

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

Kemično in natančno preiskovanje.

PRIJATELJ :-

zemeljsko^ boga-

ne poskušaj se

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje najvecje

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem; i._

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdraviti nevednim z

vnikom, kateri samo iščejo tvoj denar, a tvoje .zdravje jun je..Pa

ideseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedaj je, da dobiš ali pa v P'Ses

najboljemu zdravniku, Doktor Kelly, kateri je celo svoje življe¬

nje posvetil proučavanju posebnih bolezni, in katere je on-zdravil

z najboljim uspehom čez 30 let in to iz te m one strani oceana.

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje tvoje bolezni m ako

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da pismeno garancijo, da te o-

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma ozdravi in tako, da se

bolezen nikdar več ne povrne.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. ure zvečer. Ob nedeljah od 10. do¬

poldne do 4. popoldne.



IZ STARE DOMOVINE.

Umrla je v ženski bolnici v

Novem mestu žena posestnika

Janeza Kocjana na Dol. Straži,

št. 31, Marija rojena Kramaršič v

47. letu svoje dobe. Pokojna je

bila sestra gospoda Vinkota Kra-

‘ maršiča, revizorja v Zadružni

zvezi v Ljubljani

Iz Save so potegnili, kakor po¬

ročajo iz Litije, med Savo in Bo¬

rovljami delavca Jurija Blatnika,

ki je radi družinskih razmer šel

l v vodo

V šali ustreljena. Pri Sv. Vol-

benku v Slovenskih goricah je po

štni ekspedijent Čuček v šali po¬

meril z revolverjem svoji gospo¬

dinji. Nakrat se je strel sprožil

in krogjla je zadela gospodinjo v

prsi. Nevarno ranjeno so prepe¬

ljali v bolnico.

Umrl je v Brusnicah na Dole¬

njskem “Brusniški cesar” to je

starček Janez Zupančič, katere¬

mu so rekli tudi “Dobrovoljc”

Starček je imel navado reči: “De¬

narja dost —- kjer ga je kaj. Jaz

sem brusniški cesar.”

Neka mlada časnikiarca je bila

poslana na delo, da poizve, kojo

stranko zastopajo razni politični

vodje. “Ali bi mogla govoriti s

hišnim gospodarjem” vpraša veli¬

ko žensko, ki ji je odprla vrata.

“No, ni mogoče” — odgovori

žena odločno.

“Toda jaz bi rada zvedela h ka¬

teri stranki spada” je odgovorila

časnikarca.

“Dobro, se ji ta odreže, kar po¬

glejte mene gospodična, in spoz¬

nali bodete takoj s katero stranko

ima za odpraviti.”

ZA KRATEK ČAS.

Slavni izumilec brezžičnega te¬

legrafa Marconi je na neki gostiji

sedel poleg mlade Angličanke, ki

pa ga je zamenjala z njegovim ro¬

jakom, nič manj slavnim Mascag-

nijem. Po večerji je mlada dama

zaprosila novega znanca, naj bi

igral na klavirju “intermezzo” iz

opere “Cavalleria rusticana.”

“Z velikim veseljem,” je sfneh-

„ , , . ljaje odgovoril Marconi, “ako ima

Nesreča v gozdu. 2/. feb. jel ..... ...... .

. j te v hiši brezžični klavir .

delavec Ivan Galjot v Naklem po j *

diral v gozdu drevje in je pri tem ] „ Ljubi mojster» je rekla gospo

eno padlo nanj rn ga tako posko- j dična Marica čevljarju, ki ji je je

dovalo, do so ga morali prepe- j ma] merQ) « to pot mi naredite čev¬

lje nekoliko prostornejše”.

fr****************************************************

,^^11111«!«^, Vsem Slovencem in bratom*

* : ’'*k Hrvatom naznanjam, da sem pte-4

* / jl»k vzel znano gostilno na *

% / mk lIBk 3329 PEN N AVENUE. f

v kateri točim vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RA-j

ZNOVRSTNE DRUGE PIJA-|

5E. J

*

Priporočam se cenjenemu ob- *

iinstvu v najobilnejši obisk.

Vsi znanci in neznanci

dobrodošli!

. NA SVIDENJE!

vedno so*

*

*

:|

*

*

*

. *

*

*

*****************************************************

P. & A. Plione 351-VT

George Flajnik=

I. National Bank of Allegheny

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik

J. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici.

THOMAS GRGURICH

rIRVATSKO-SLOVENSKA GROCERIJA

Pri meni dobiste vsakovrstno grocerijski blago po nizki

ceni. — Najboljše domače zelje in kislo-repo, suhe klobase se

dobe vsaki čas. Vsa naročila razvažam na dom brzo in si¬

gurno.

NIZKE CENE. POSTREŽBA TOČNA.

49th and HATFIELD STREET PITTSBURGH, PA.

*****************************************************

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAFIN

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače, jjl

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi- *

iač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hra- J

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid- *

zk

no postrežbo zagotavljam.

*

*

*

*

t dud ouuer di., I
* 7 *

| Pittsburgh, - - - Pennsylvania. %

1****************************************************$

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butler St.,

ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V M ESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE.

VELIKA ZALOGA STAROKRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

M. Schlanger,

SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.5171

morali

Lati v deželno bolnišnico. Ubogi

ponesrečenec je med vožnjo za¬

radi bolečin tako kričal, da se je

vsakemu v sroe zasmilil-

V Mekinjah in sosednjih vaseh

je veliko pomanjkanje vode. Vsi

vodnjaki, z novim 20 metrov glo¬

bokim šolskim vodnjakom vred

so’suhi. V najhujši zimi morajo

hoditi na Bistrico po vodo. Kai

bo poleti? Ali v slučaju ognja?

j V prejšnjih letih ni tolikrat zrna

njkalo vode, ker je ni tovarna za

smodnik toliko jDorabila; sedaj

pa je le ob najmanjši suši zmanj¬

ka. Že lansko leto je bil ogled

za vodovod in se jim je že oblju¬

bilo, da se bode takoj naredili na¬

črti, pa ja zadeva, kakor se vidi,

zaspala. Sedaj naj bi deželni od¬

bor odredil, da se pregleda oni

studenec, ki je namenjen za vo¬

dovod, ako je dovolj močan.

Nesreča nikoli ne počiva. Po¬

sestnika sin, sedemletni Janez Za

bret v Topolah pri Mengšu, je šel

doma neopažen na pod. Tam pa

je tako nerodno vrtil slamorezni

stroj, da mu jie odrezal mezinec

leve roke. Kajžar France Lotrič

je na potu iz Dražgoš, ko jie- šel

po neki ozki stezi, padel v jarek

in se na glavi nevarno poškodo¬

val. —- Strugarski pomočnik Ja¬

nez Arko se je v Sodražici juri de¬

lu vžagal s cirkularno žago v de¬

sno roko in zadobil težke okvare.

Poživinjeni oče. Matevž Po¬

točnik, 2 let star, oženjen, čev¬

ljar iz Predtrga, jie delomrzen in

pijančevanju udari ter silovit člo¬

vek. On je bil prava nadloga

svoji družini, pretepal je ženo in

otroke in.'namesto da bi bil delal

v svojem obrtu, je od hiše -do hi¬

še beračil ter se dal od svoje rev¬

ne žene preživljati. Bil je že

pred dvemi leti zaradi tatvine in

oskrumbe na 13 mesecev težke

ječe obsojen, a to ga ni poboljša¬

lo, marveč je zopet zagazil v svo¬

je stare grešne navade. Zapeljal

je svojo llletno /hčerko k dejanju,

katerega označi kazenski zakon

kot hudodelstvo v smislu §§ 127,

128 in 131 k. z. Ko sta došla o-

rožnika na njegov dom o tem po¬

izvedovat, mu je orožniški straž

mojster, ker je ihotel pobegniti,

napovedal (aretacijo. Tedaj se

je Potočnik temu z vso silo uprl,

orožnikoma nevarno grozil, češ,

da bosta ž-e videla kdo je on, ka¬

dar bode prost. Orožnika je tu¬

di zagrabil za rokav ter se ž njim

trgal, vendar se je orožnikom po¬

srečilo ga vkleniti. Tudi je orož¬

nika obkladal z najgršimi psov¬

kami. Kakor prefrigan hudode¬

lec se je izkušal s tem odtegniti

roki pravice, da je trdil da ni pri

zdravi pameti, kar pa zdravnika

odsločno zanikujeta, pač pa pri¬

trdita, da je vsled žganjapitja du¬

ševno manj prištevit. — Porotni¬

ki so se soglasno izrekli za kriv-

dorek, nakar je sodišče Potočnika

obsodilo na 8 let težke ječe, po¬

ostrene s temnico vsako četrtle¬

tje.

“Tako?” je dejal čevljar. “Do

volite, da Vam presrčno čestitam’.

“A na čem ?”

“O, že vem, pri čem da sem,” je

odgovoril čevljar. “Kadar kaka go

spodična ne mara več pretesnih

čevljev, je gotovo zaročena.”

Pepček se je vežbal v streljanju

s fračo. Res je razbil okno. Se¬

veda je popustil fračo in zbežal, a

lastnik okna je bil urnih nog in ga

je dohitel.

—• Čakaj, ti lump, se je jezil las¬

tnik okna : jaz ti že pokažem ; naj¬

prej ubiješ okno, potem pa zbežiš.

— Pustite me, se je zagovarjal

Pepček, saj sem le bežal po denar,

da bi okno jdačal.

LJ

i

ANTON ZBASNIK,

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb

Li
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— Rojaki džite se gesla

— “Svoji k svojim”.

Rojaki podpirajte

domača podjetja.

Edini slovenski zastopnik parobrodnih družb.

Prodaja originalne parobrodne vozne list’:e (šifkarte) na vse strani sveta po istih cenah

kakor kompanije v New Yorku. - N

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino ali želijo kojega sem vzeti naj se

izključno obrnejo na

a

ANTON ZBAšNIK,
m

5225 Butler St, Pittsburgh, Pa*

e e

VSA POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.

=inPi i== J LIL 3EE E1EIE sem

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripcije

5201 BUTLER ST.

Telephone Fisk.

ZAHVALA

Za mnoge dokaze sožalja po¬

vodom smrti moje preljube nepo¬

zabne hčerke, gospe Kristine La-

pajnar, roj. Mohar se zahvalju¬

jem vsem prijateljem in znan¬

cem.

Zlasti se zahvaljujem g. Louis

Benediku za krasen govor, nada¬

lje predsedniku Slovenskega Sa¬

mostojnega društva g. Alois Škra

barju, tajniku g. Vinko Zevniku,

blagajniku g. Mačku ter sploh

vsem članom omenjenega društ¬

va, kateri so nepozabno pokojni¬

co spremili k večnemu počitku.

Nadalje se zahvaljujem tudi dru¬

žini Štrukelj, Turnšek in Vogri¬

če vi. Zahvaljujem se pevcem,

kateri so zapeli ob odprtem gro-

hulepo žalostinko.

Zahvaliti se moram tudi ondot-

j .nemil slov. sam. društvu, katero

je izplačalo posmrtnino/{ako hi¬

tro. Rojakom živečim, v New

Yorku to društvo, najtopleje pri¬

poročam. Najprisrčnejša hvala

vsem!

V Pittsburgh, Pa., 12. marca.

Frank Mohar, žalujoči oče.

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Repairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni in

ie gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st., Pittsburgh, Pa.

VSAKI DAN SVEŽE MLEKO

in NAJBOLJA SMETANA.

L . C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, Pa.

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateri bodete vedno postreženi'

z svežim doma očiščenem mesom.]

Pri meni se dobe fine kranjske]

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

PRIPOROČILO.

J

JOHN ARCH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA.

Cenjenim rojakom Slovencem

bratom Hrvatom priporočam mo¬

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiarno in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam tudi

vedno trpežno delavno obleko in

vsakovrstno perilo.. Nadalje se

pri meni dobi tudi vsakovrstno o-

buvalo delavno in praznično, ae

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino za

“EDINOST”. Rojake bodem ve¬

dno dobro in točno postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK,

P. O. Box 123, MOON RUN, PA.

SLOVENSKI FOTOGRAFER

VAŠO MARGETIC

Izdeluje - lepe poročne in J -uge ka¬

binet slike. Gruče na piknikih in

veseliacl). Cene zn; ’izke.

5167 Butler St. Pitt Pa

Vsem Slovenkam in Hrvaticam

se uljudno priporoča

Mrs. Ana Flajnik,

izkušena babica

38—48th St., Pittsburgh, Pa,

PRODA SE hiša na 5260 Dun-

can Street. Hiša se nahaja na

Poe Alley. Y hiši so tri sobe

in toilet. Cena $1400. Za pojas¬

nila se obrnite na H. Zinsser,

4745 Butler Street.

PO LEPE LETNE ČIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE

K

HallisShoe Store
kjer bodete gotovo zadovoljni z

MERO, MODO in TRPEŽN0-

STJO.

4311 BUTLER ST., Pittburgh

(Pri nas dobiste trading stamps).

/ Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odprl

“HOTEL BARBALAT”

Vsem Slovencem in Hrvatom

priporočam mojo čevljarnico

JOSEPH KROTEČ

slov. čevljar

5240 Butler St., Pittsburgh, Pa.

— Kadar hočete piti in jesti

mrzle sladke pijače in sladoled,

tedaj pojdite k S. L. Bellman. —

48th, Plummer & Butler St.

-o-

— Kadar vam zdravnik da pre-

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L. Bellman, 48th &

Butler St., Pittsburgh, Pa.

Da-k A ! Kadar hočete kupiti dobro ido-

1 I ©ičo uro, verižice, priveske, in dru-

Žive slike. — Moving Picture g° zlatnino, tedaj kupite pri

Pondeljek, .torek, .sredo.

Četrtek, petek in soboto,

Popodanska predstava vsako soboto.

Vodstlvo gledaličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasnega

govorjenja, žvižganja in teptanja

z nogami.

VICTOR CARLSON

ENE CENE, prve vrste zlatar,

4303 Butler st., Pittsburgh, Pa.

Pazite na veliko uro pred vratmi.

Izdelujemo vsakovrstna popravi¬

la po naj nižjih cenah.

DVORANA K.-S. DOMA

je oddana za sledeče dneve:

24. marca, društ. Sv. Terezije;

31. marca, Cerkvena veselica;

29. maja, dramatično društvo;

4. septempra,

11. septembra, “

27. novembra, društ. Jezus Dobri

Pastir.

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. Katarina Rabich,

izprašana babica,

imajoča dvajsetletno prakso tukaj

in v starem kraju-

205—57th St. Pittsburgh, Pa.

vina,v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga na;

smodk. Importirane prijače.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočam

v najobilneji obisek.

M. BARBALAT, lastnik,

| 5400 Butler St., Pittsburgh, Pa.

Dr. S. GOLDMANN, Slovanski zdravnik-

206 Grant St., Pittsburgh, Pa.

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovršil

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. Zdravi

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bolezni.

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne morete

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo la¬

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primerne.

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz starega kra¬

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do 3.

p°Po 1 . Ob sobotah od 9. zjutTaj do 8. zvečer.

m VSEM SLOVENCEM

J® se Prh>oročam pri nakupu mo-

II demo umerjenih oblek in

IH vrhnijih sukenj.

DELO PRVE VRSTE. m

^^||^^(/otografije) vsake vrste

m velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotolvim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Bell 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

0

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po'nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar m urar

840 E. Ohio St., N. S. Pittsburgh, Pa.

H Priporoča se tudi sc Soko¬

li lom v izdelavo sokolskih uni-

H form.

Ne pozabite reka:

Svoj k svojim!

F. Radočaj

KROJAČ

4905 Butler st.
PITTSBURGH, PA.

tiskovine?

Kadar hočete imeti lep pisem*

ski papir, koverte, računske liste,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd.

oglasite se ali pišite nam.

DELO LIČNO

CENE NIZKE.

UNIJSKA TISKARNA.

66

EDINOST

4755 Plummer St., Pittsburg, Pa*

- L ,


